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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 24 DE MAIO 2022   DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PETRÓPOLIS. 
 

 

Ata da Reunião Ordinária do conselho Municipal de 

Petrópolis, realizada do dia 24 de Maio 2022 as 19:00Hr 

Instituto Municipal de Cultura,-Praça Visconde de Mauá, 

305 centro, Petrópolis RJ. 
 

Reunião ocorrendo excepcionalmente de forma mista qual seja, presencial e on-line em 

virtude do decreto1.148, do diário ano XXVII de nº 5903, com a presença dos seguintes 

conselheiros aptos a votar conforme segue: Roseli de Almeida Machado, 

(ABEN),Cristiane Maria Rodrigues(APAE), Ana Cristina Coelho Mattos(APPO), 

Donati Canna Caleri(ASBAMTHO), Claudia Pereira Ferreira Braz(ASS.DE MOR 

MANOEL TORRES), Eduardo Pereira Azevedo(Ass. Mor. Presidente Sodré), Roberta 

do Amaral Castro de Souza(ASS.DE MOR. STA EDWIRGES), Artêmis  Cunha 

Viegas(PRO-SAÚDE),Cristiane T. Negocio(CTO), Sarah de Oliveira 

Almeida(FNCC) .Amanda Alves Velloso Nunes(GOV), Ricardo Patulea de 

Vasconcelos(GOV), Marcus Antônio Curvelo da Silva(GOV),Maria Auxiliadora Pires 

Ribeiro(GOV)Cláudia C. Respeita DA Motta(GOV),  Geralda do Nascimento 

Sá(GRUPARJ), José Claudio Ribeiro Teixeira(HCC), Aline de Jesus 

Alvares(ALLIANCE),Vera Lucia Troyack (MITRA), Erika Paula Gomes 

Pedroso(OAB), José Freire(SIND. COMERCIO), Sonia Cristina da Silva Furtado 

(SIND. MEDICOS), Odete Odalia Tavares (SOC.MÉDICA), Sandro de Jesus Lara 

(UDAM), Ernani Rocha da Silva (UNA). Depois de verificado quórum, as 19:20HS  a 

Presidente cumprimenta a todos e dá por aberta a reunião, PRIMEIRO PONTO DE 

PAUTA: Aprovação das Atas do dia 25/01/2022´e 05/04/2022, Atas aprovadas com 22 

votos favoráveis. LEITURA DOS EXPEDIENTES: Recebemos um ofício do SEHAC, 

Onde informa. Conforme o Art. 11, da Lei, municipal, nº 6483. Solicitamos a indicação 

de 2 representante com seu respectivos suplentes, para compor o Conselho Fiscal do 

SEHAC. Reiteramos que como previsto na legislação, os representantes deve ter nível 

superior. Os representantes indicados devem observar além dos dispositivos legais já 

mencionados, os incisos 4,5,6 e 7 do Art.7º da lei supra mencionada. Outro Oficio é da 

Câmara Municipal de Petrópolis, da Vereadora Gilda. Com base nas denúncias 

recebidas pelos moradores de Petrópolis, com base no processo administrativo 

instaurado neste núcleo Farmacêutico. Venho deste solicitara vossa senhoria, a relação 

das medicações em situação de indisponibilidade. Certos de contarmos com a habitual 

colaboração. Desejamos votos de estimada consideração. Este Oficio foi encaminhado 

mailto:comsaudepetropolis.rj@gmail
mailto:comsaudepetropolis.rj@gmail


 

Avenida Barão do Rio Branco, nº2846 – Centro, Petrópolis – RJ – CEP.: 25.680-276 
Telefone da sala do COMSAÚDE: 2233-8887/ E-mail: comsaudepetropolis.rj@gmail 

2 

ao Núcleo de Farmácia, com copia ao Conselho Municipal de saúde. Temos também 

um outro Oficio da APAE, Trabalho intersetorial do publico com demandas de 

deficiência no Município de Petrópolis. Associação  de Pais vem encaminhar a este 

Conselho, as demandas dos Excepcionais desta Instituição, e das famílias assistidas. A 

Conselheira Cristiane pede a palavra, e coloca que no ano de 2020, foi encaminhado a 

este conselho, quais seriam as demandas da APAE, e mediante do que foi discutido, 

seria o fortalecimento na intersetorialidade. Eu sou Assistente Social e represento a 

APAE, Temos cadeira aqui no Conselho de Saúde, e  em outros Conselhos também. 

Então nos apresentamos o mesmo oficio com as mesmas informações, aos Conselhos 

de Saúde, Ao Conselho de Assistência, e ao Conselho de Educação. São as demandas 

do transporte de pessoas com deficiência. Estes pacientes estão sendo prejudicados pela 

precariedade do Transporte Publico. E com isso as famílias se encontram com 

dificuldades de chegarem ate o atendimento. E por haver uma lista de espera, estão 

havendo o desligamento destes pacientes. Então gostaria que este Conselho 

acompanhasse esta situação. Erika  que a conselheira Cláudia Respeita, Tem uma 

colocação a fazer sobre este assunto. O Conselheiro Eduardo cumprimenta a todos, e 

diz que esteve no Gruparj, que fica perto da APAE, e ao sair do Gruparj, se deparou 

com uma senhora, descendo com seu neto em uma cadeira de rodas, que em 1º lugar a 

calçada é irregular, e a senhora disse que vem lá do Santa Mônica, que sofre com os 

ônibus que não têm elevadores, e muita das vezes ouve do motorista que se quiser que 

espere outro ônibus. Então eu gostaria de pedir ao Conselho, para darmos uma força, 

vamos ver se conseguimos este transporte, porque é uma situação muito triste. 

Obrigado. A Conselheira Cláudia Respeita, diz que só para informar. Que realmente a 

APAE, provocou uma discussão, nos fizemos uma reunião no gabinete, fizemos um 

fórum para discussão, e teremos um fórum para Pessoas com Necessidades Especiais. 

Estamos organizando este fórum para o dia 05 de Julho, na FASE, que nos 

disponibilizou o espaço. Na reunião que fizemos final do mês passado, participaram 

varias entidades que trabalham com deficientes. Governo, Educação e Saúde para 

esclarecer o TFD. Temos uma portaria, de 99, temos o DFT no Município (Transporte 

fora do Domicilio). Mais o Transporte intra domiciliar, nos ainda não temos esta 

politica implantada, embora tenha uma portaria, que fala que a gente pode e deve, 

atender pelo SUS. É uma resolução tripartite, e estamos discutindo estas portarias 

fazendo critérios para inclusão. Temos que montar uma politica publica,temos interesse 

em fazer isso. Estamos fazendo este encontro,vai ser a 1ª Conferencia da Pessoa com 

Deficiência. Temos que discutir mais isso, estamos tentando montar um protocolo, um 

termo de referência para este transporte. Erika, diz que são 4 os representantes do 

mailto:comsaudepetropolis.rj@gmail


 

Avenida Barão do Rio Branco, nº2846 – Centro, Petrópolis – RJ – CEP.: 25.680-276 
Telefone da sala do COMSAÚDE: 2233-8887/ E-mail: comsaudepetropolis.rj@gmail 

3 

Conselho Fiscal do SEHAC, e pergunta se alguém tem interesse em participar, que são 

2 titulares e 2 suplentes, sendo que eles pedem que os participantes seja de nível 

superior. colocaram a disposição, Erika (OAB), Roberta Souza (FNCC), Roseli 

(ABEN), luiz (FNCC). PRÓXIMO PONTO DE PAUTA: Apresentação dos relatórios 

das comissões, A Conselheira Cristina diz qu8e tem um relatório do grupo de oncologia 

para apresentar. Erika, coloca que e importante a informação que a Conselheira Cristina, 

tem para o conselho, só que não é comissão e se começarmos a abrir para todos os 

grupos vamos ter problema. Você consegue encaminhar este relatório para o conselho, 

e a gente coloca como informe para a próxima reunião. Cristina diz que pode ler o 

relatório em assuntos gerais. Passou-se para o PRÓXIMO PONTO DE PAUTA: 

Informes da Mesa, não ouve informes. PRÓXIMO PONTO DE PAUTA: Submissão 

de convênio junto ao SENAC para concessão de estagio curricular dos alunos do curso 

de enfermagem no Hospital Alcides Carneiro e junto a liga acadêmica de pediatria e 

neonatologia para a concessão de estagio extracurricular de seus ligantes no Hospital 

Alcides Carneiro; Ricardo Patuleia vai falar sobre o assunto. Ele coloca que na verdade 

o regramento do SEHAC, que é no atual gestor do HAC. Existe um decreto do Poder 

Executivo, que diz que todo convênio, inclusive de estagio, nos devemos submeter a 

apreciação do Conselho. Este convênio ele atende a Lei geral federal de estagio, que é 

a Lei nº 11.788 de 2008. não tem nada de diferente disso, estas Ligas Acadêmicas, elas 

são vinculadas a UNIFASE. E obviamente elas precisam de espaço, para fazerem suas 

atividades praticas. E a gente já tem o convênio com a liga de Trauma, a liga Obstétrica, 

Neonatologia, e Clínica Médica. E ambos os convênios devem passar pela submissão 

e aprovação de cada um dos Senhores, para que possamos dar seguimento ao processo 

de assinatura do convênio. Este convênio atende a Lei Federal de Estagio. Então 

estamos cumprindo ai o que esta no Decreto do Executivo. Obrigado. Passou-se a 

votação do convênio de Estagio.  Que foi aprovado com 25 votos favoráveis. 

PRÓXIMO PONTO DE PAUTA: Informações a cerca do Auto Teste de HIV. A equipe 

do programa de DST, Enfermeira Sandra, e o farmacêutico Fernando, vão dar os 

esclarecimentos. Boa Noite a todos, Nos começamos a trabalhar com o Auto Teste, no 

ano passado, A conselheira Cláudia nos passou algumas perguntas que vamos 

responder. Como é feita a distribuição do Auto Teste.  Ela é feita pelo Ministério da 

Saúde,  a gente faz o pedido pelo programa, o pedido é feito mensalmente e o Estado 

aprova, e faz a liberação do pedido. O Fernando, vai falar um pouquinho. Fernando, 

cumprimenta a todos, e agradece pelo convite. E coloca que como foi falado, o pedido 

é feito ao Ministério da Saúde, repassado ao Estado, e do Estado, aos Municípios. E 

feito o pedido todo dia 10 de cada mês, é preciso fazer a prestação de contas ao sistema. 
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E  a partir dai a gente vai no CGA, que fica em Niterói, onde é o abastecimento do 

Estado, e faz a retirada destes Autos Testes. Vamos explicar o que é o Auto Teste. É um 

Teste de saliva, que a própria pessoa faz, ele não tem caráter de diagnostico. Nos 

recomendamos que se a pessoa  fizer o teste e der positivo, que ela volte e faça o teste 

com a gente, nas nossas consultas, que é onde se faz os testes rápidos, que é o rastreio  

de DST e outras também. Atualmente a gente oferta os Autos Testes para pacientes que 

estão fazendo o PREVI com a gente. PREVI( Predisposição para pessoas que fazem 

uso continuo de retro virais para limitar riscos de contrair HIV). E nestas consultas nos 

apresentamos o outro teste na prevenção, a gente trabalha com uma coisa que a gente 

chama de prevenção combinada. Ai a gente oferta este teste para as pessoas que estão 

no PREVI, para ofertarem a suas parcerias, e explicamos como usar, e caso der positivo, 

a gente recomenda que vá ao nosso serviço. Caso der positivo a gente solicita os 

exames, e faz o encaminhamento para o Medico Infectologista. Além do PREVI, a 

gente também oferece o Alto Teste, para as parcerias dos pacientes que vivem com HIV, 

e AIDS, E as pessoas que procuram para fazer rastreio de DST. Com relação as 

orientações das nossas consultas, a gente abre o teste e mostra como fazer, além de 

recomendar que leiam a bula do fabricante, que é indicativa.  No próprio teste  tem o 

nº 0800, que funciona 24horas , caso a pessoa tenha alguma duvida. Temos sempre as 

portas abertas para qualquer caso positivo, ou qualquer caso duvidoso.  EM relação a 

distribuição, no ano de 2021, nos fizemos a distribuição de 460 teste. Para terem uma 

ideia tínhamos 121 pacientes fazendo o Previ. No ano de 2022, ate agora foram 120 

testes. A Conselheira Cristiane, perguntou  qual o valor destes testes para o Município.  

Fernando, responde que o valor e de 0 reais, porque os testes são disponibilizados pelo 

Ministério da Saúde . Fernando pergunta se a alguma duvida. Como não ouve duvidas 

ele agradece. Erika, coloca que voltando aos representantes para o SEHAC, se tem 

mais alguém interessado a se candidatar. Como mais ninguém mostrou interesse,ficou 

então Erika (OAB), Roberta (STA EDWIRGES),Roseli(ABEN), Luis(FNCC), E 

pergunta se todos estão de acordo. Todos concordaram com as indicações. PRÓXIMO 

PONTO DE PAUTA: Retorno das Reuniões Presenciais do Conselho Municipal de 

Petrópolis. Erika, coloca que com o avanço da vacinação e da normalização do Covid, 

em nossa Cidade, o nosso regimento rege que nossas Reuniões tem que ser presencial. 

A partir da reunião de Junho nós retornaremos a forma Presidencial. Não havendo mais 

o Link, não havendo mais a on-line, ate 2ª ordem. Então estou dando ciência que 

estamos retornando o nosso edital de convocação de Junho para forma Presidencial. 

Depois de uma breve discussão, Erika, diz que entende o posicionamento de todos, 

mais que não pode simplesmente rasgar o Regimento. Infelizmente não é assim que 
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funciona neste caso. Todas as colocações são bem vindas e perfeitas, e nos nos 

disponibilizamos a analisar estas possibilidades, em relação ao regimento, o que 

podemos fazer nas próximas reuniões do Conselho. Vamos ver as possibilidades, e 

havendo alguma possibilidade a coloca para votação dos conselheiros. Enfim a reunião 

de junho já vai ser presencial. Vamos ver a possibilidade de manter de forma hibrida, 

alterando isso no regimento interno. E ai a gente já entra também na passibilidade de 

mudança de horário, para poder facilitar a todos. Vamos fazer o seguinte, a próxima 

reunião de forma hibrida, e faremos a 1ª chamada as 18:00 e a 2ª chamada as 18:30. 

Todos se manifestaram a favor. ASSUNTOS GERAIS: O senhor Bruno, cumprimenta 

a todos e se apresenta como Presidente da Comissão Imperial do GREF, que representa 

o Conselho de Educação Física na Cidade, que é Conselheiro de Esporte e Lazer 

também. Que vem fazer um pedido pela Educação Física, que foi publicada uma 

portaria do Ministério dos Esportes, no dia 15, que coloca o Educador Físico, nos 

programas de atividades físicas, na Atenção Primaria, na área da Saúde. E é necessária 

uma solicitação ao Gestor, ao responsável pela Atenção Primaria, para que isso 

aconteça nos Postos de Saúde, Centro de Saúde, e Unidades Básicas de Saúde. E esta 

Gestão tem um prazo de 20 dias para fazer a Publicação desta Portaria. O Vereador 

Hingo Rames, para auxiliar criou um projeto de Lei nº2971. E Eu, gostaria que isso 

ficasse em Ata. E gostaria que em uma próxima reunião ouve-se uma resposta sobre o 

andamento disso, se aconteceu ou não, Eu preciso de uma resposta. O Secretario 

Marcus Curvelo, cumprimenta a todos.  E fala que é muito pertinente fazer esta 

colocação, e trazer esta discussão sobre o Profissional de Educação Física na Saúde. 

Que concorda inteiramente com  as colocações do Sr. Bruno, a colocação sobre a 

importância do Profissional de Educação Física na área da Saúde. Principalmente na 

questão da pandemia, esta é uma questão é relativa a questão da Saúde Mental também. 

E Eu acho que é extremamente importante, estamos integrando, trabalhando de forma 

intersensorial, de forma multidisciplinar. Acho que a saúde que não perceber desta 

forma, acho que esta perdida, Principalmente porque temos que levar em consideração 

a segurança do outro. Então o que ouve de fato na Saúde em relação as Academias da 

Saúde, Foi uma ilegalidade cometida, que infelizmente Profissionais de Educação 

Fisica, Como terapeltas com desvio de função, e vamos dizer assim a própria Profissão 

de Educação Fisica de uma forma ate precária, porque o RPA é uma forma de 

contratação que você possa encarar com naturalização , por conta da falta de direitos 

socais. Então na minha avaliação, o Projeto de lei do nosso ex-prefeito Interino Hingo 

Rames, , na verdade ele só replica o que o Diário Oficial da União já esta determinando. 

Mais não há problema nenhum nisto. Como vereador ele teve esta iniciativa, Ele pode 
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fazer isto, esta dentro da legislação. Mais e uma replicado Diário Oficial da União, e a 

Câmara vai se manifestar, e o Poder executivo vai avaliar isto. E nos como Secretaria 

de Saúde, nos obviamente vamos implantar. Ate porque tem um incentivo interessante 

por parte do Governo Federal, que se sensibilizou com esta situação. E vamos fazer o 

credenciamento para poder colocar o Município apito a receber esta verba, e   buscar 

mais serviços via Academia de Saúde e os Postos de Saúde da Família. Então de fato a 

gente, vai fazer a implantação deste serviço. O grande problema nisto é que o nosso 

plano de cargos e salários não prevê a contratação de Profissionais de Educação Fisica, 

isso vai ser uma coisa que a gente vai ter que encontrar um meio, uma forma, mais com 

boa vontade Politica a gente sempre encontra uma forma de resolver o problema da 

administração publica te impõem. Só que a gente vai conseguir encontrar este caminho 

para resolver esta situação, e prestigiar o profissional de Educação Fisica. Era só este 

esclarecimento que eu gostaria de fazer. Obrigado.  Erika pede para que quando for 

resolvido que seja trago a solução para conhecimento dos Conselheiros. Temos aqui o 

Sr. Jorge ,que  esta trazendo uma pesquisa. Sr. Jorge  depois de cumprimentar a todos 

fala sobre a pesquisa  que vem desenvolvendo a 30 anos. E fala sobre Influencia das 

luzes na Saúde. O conselheiro Sandro pede a palavra e diz que na reunião passada, foi 

colocado sobre a suplência da comissão de ética da FASE ,que esta em vacância. O que 

acontece é que a UDAM esta na titularidade. Mais infelizmente por conta das reuniões 

voltarem a se presenciais, e no horário de trabalho eu não vou poder estar mais com 

eles. Gostaria muito porque é um trabalho interessante, mais infelizmente eu não 

consigo mais . Então eu deixo aqui, para a próxima reunião no caso as duas vagas, 

Titular e Suplente , no Conselho de Ética da FASE. Erika, diz que já pediu para colocar 

como ponto de pauta para a próxima reunião. E se alguém manifesta interesse em se 

candidatar a vaga, por favor se manifestar no Grupo do Conselho. E no próximo mês a 

gente já tem isso como definido. A conselheira Cristina pede para ler a Ata da reunião 

do Grupo de Oncologia, A reunião foi noi dia 13 de Maio, as 10:30 hr. Com os 

representantes do SEHAC, João José, e a parte da Oncologia, APPO, CTO, 

HCC,UDAM. E Dr. Diogo Sales. ( Ata segue em anexo) .Em resposta a Ata do grupo 

de oncologia, Ricardo Patuleia, coloca que acha importante ter transparência e 

sinceridade nas nossas relações com o conselho. Sobre a questão do UNACON, 

Primeiro se propois o absurdo de fazer Quimioterapia no prédio que é o prédio da 

Administrativo do Sehac, que hoje conta com mais de 6 departamento. Ai eu faço uma 

pergunta , onde vão colocar o administrativo? Pagar um aluguel? Depois partiram para 

colocar a quimioterapia perto do Centro Cirúrgico, fazendo um paciente muno 

deprimido, entrando nas alas do Hospital para fazer quimioterapia. Existe uma 

mailto:comsaudepetropolis.rj@gmail


 

Avenida Barão do Rio Branco, nº2846 – Centro, Petrópolis – RJ – CEP.: 25.680-276 
Telefone da sala do COMSAÚDE: 2233-8887/ E-mail: comsaudepetropolis.rj@gmail 

7 

possibilidade de utilizarmos o espaço que seria o hemocentro a anos atrás, Mais já fui 

informado que esta verba foi devolvida a muitos anos atrás, e inclusive o Município 

foi multado pela devolução, porque as obras estavam em andamento. O que acontece 

aquele espaço pode ser usado, ele é anexo ao Hospital. Sobre a questão do 35 milhões, 

esta verba não pode ser utilizada para questões da Oncologia, porque o estado, 

inclusive anos passado lançou uma proposta de serviços Oncológicos, deveriam ter 

sido feito um projeto e capitação de recursos. Hoje esta janela não esta mais aberta. O 

PAIE, existe para adguar os Hospitais sanitariamente, eu HAC, tem um relatório de 

2021, extremamente deplorável, no ponto de vista sanitário, e não adianta em suma 

criar nenhum serviço, se não tem banheiros dignos, um espaço respeitado pelo CNDC, 

em suma o PAES, Só vai ser liberado quando tiver o projeto, se o Estado assim decidir. 

Então cristina,  Eu, não sei se não me fiz entender naquela época, mais não contempla 

não. O que acontece e que no PAIE, vai  ter um novo bloco Hospitalar , que vai ter 54 

leitos de Clinica Medicas cirúrgicas, enfim vai livrar aquela parte a esquerda, ali da 

Recepção Social, e que a gente pode entrar ali revitalizando e fazendo sim encima 

cuidados paliativos,  e embaixo a quimioterapia. Não tem problema nenhum. Aquele 

prédio  só não pode ser enfermaria, ele não pode crescer para o lado. Se caso a verba 

for aprovada sera construído um  novo bloco, um Complexo de Oncologia. Para 

finalizar, a Clinica da Dor, os medicamentos, já foram adquiridos. segundo o 

Farmacêutico. Acredito que esta reunião tenha sido antes da chegada dos 

medicamentos. Obrigado. A Conselheira Cristina, pergunta ao Sr. Ricardo, se ele sabe 

que corremos o risco de perder o Anacon. Ele responde que isso já vem a muitos anos. 

A conselheira diz que sim, e por que é a muitos anos , que não se tenha que correr atras 

para resolver o problema que não foi resolvido ate hoje. E coloca que gostaria de 

solicitar que você quanto presidente do SEHAC, que apresenta-se um projeto para 

gente, porque o que nos entendemos na reunião com o Dr. José Antônio, é que não 

existe nenhum projeto, não existe nada ainda, nem uma vaga ideia do que se tem que 

fazer. O que eu gostaria era que o SEHAC, pudesse dar uma luz, ao Grupo da Oncologia, 

o que vocês, pretendem fazer. Porque a gente sabe que pode ser pleiteada verbas ate 

mesmo da FASE, porque o dinheiro da FASE, não foi todo gasto, aquele dinheiro que 

foi feito PAC, aquela coisa toda. Então poderia resolver melhor isso ai, e o Conselho 

tem como mudar estas coisas, para começar a fazer pelo uma coisa pequena. Ricardo, 

coloca que hoje  não temos este espaço la dentro do Hospital. E esta discussão já estão 

acontecendo lá, inclusive eu não participei desta reunião, mais o João José, sabe que 

esta discussão tem sido feita lá. Nos ventilamos a ideia de colocar na sala pequena de 

dialise, que é uma sala pequena, tem que ter leito de estabilização. E a gente não pode 
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fazer uma coisa só para cumprir o ANACON. Faz um quimioterápico, a pessoa passa 

mal, precisa de estabilização, precisa de leitos. Temos discutido sim. Passou-se ao 

PRÓXIMO PONTO DE PAUTA: Definição da pauta para a próxima reunião. O 

conselheiro Sandro, pede informações sobre o Posto de Saúde de correas. Diz que as 

pessoas estão perguntando. Se esta dentro do plano, se vai ser cumprido, se existe verba. 

O Secretario pede a inclusão da PAS 2023. Comissão de oncologia. Com não ouve 

mais manifestações. Erika, pede que se alguém tiver mais algum ponto de pauta que 

coloque no Grupo do Conselho. Erika, encerra a reunião agradecendo a presença de 

todos e Boa Noite.  21:10Hr. Deu-se por encerrada a reunião. Em razão de a referida 

reunião ter sido realizada sobre a vigência  do decreto1.148de 15 de Abril de 2020, a 

referida Ata segue assinada pela mesa diretora do Comsaúde-Erika Paula Gomes 

Pedroso(OAB)Presidente,  Amanda AlvesVelloso Nunes(GOV)Vice-Presidente, 

Roseli de Almeida Machado(ABEN)1ª Secretaria,Carlos Pacheco da Silva(SEESP) 

2ºSecretario .Aprovada pelos demais Conselheiros e confeccionada por mim Márcia 

Tinoco Gomes, Secretaria Executiva. 
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